
pêsames aos familiare Zila de Andrade Lemos e Clemente Soares Lopes. 0 vereador  Luciano  falo 
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Ata da 6' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, na Sala 

de Sessões Jairo Corrêa da Silva, ás 20 horas do dia 9 de março de 2020, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade 

Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. 

A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências da semana e da 

ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores. Dando 

inicio à pauta passou-se à leitura e encaminhamento dos projetos de lei 005/2020 que dispõe sobre a revisão do 

Plano Plurianual de Ação Governamental — PPAG - do município de Campos Altos para o período de 2018 a 2021 

e dá outras providências; 006, 007, 008, e 009/2020 que dispõem sobre a abertura de Crédito Adicional Especial; 

e 010/2020 que autoriza os poderes Executivo, Legislativo e Autarquia do Município a celebrar convênio com 

instituições bancárias para obtenção de empréstimos consignados aos servidores ativos, inativos, pensionistas, 

agentes  politicos  e dá outras providências. Seguidamente passou-se à discussão e votação em 2° turno do projeto 

de lei 004/2020 que dispõe sobre formas de pagamento e parcelamento de créditos tributários e dá outras 

providências, o qual foi aprovado por todos os vereadores. Em tempo o vereador  Luciano  reiterou seu pedido de 

que o prefeito possa conceder ainda este ano descontos maiores aos cidadãos que pagam seus tributos em dia, 

opinião endossada pela vereadora ltagina. Na sequencia foi aprovado por todos os edis o requerimento 5/2020 

de autoria da vereadora Cléia que solicita do Poder Executivo o envio de uma prestação de contas detalhada dos 

gastos realizados no carnaval de 2020, contento todo o valor gasto e sua destinagão, bem como informe a origem 

dos recursos utilizados para pagar as referidas despesas, especialmente quanto desse montante foi originado do 

ICMS Cultural, quanto saiu do orçamento do município e se houve algum repasse a titulo de emenda parlamentar 

e seu autor. Nos assuntos diversos a vereadora Cléia falou sobre o conserto do micro-ônibus da saúde; o processo 

de implantação das câmeras de  video  monitoramento através do orçamento impositivo; cobrou a efetividade da 

lei municipal que autoriza o Poder Executivo a conceder materiais para construção, reconstrução ou 

complementação de construção através de doação, para famílias de baixa renda; e falou sobre a realização de 

uma audiência pública no 31 de março de 2020, ás 13 horas no Plenário da Câmara Municipal para debater sobre 

as péssimas condições das vias públicas da cidade e a necessidade de contratação para o setor de obras e 

serviços urbanos, sendo importante a participação não somente do Poder Público e de autoridades, mas 

principalmente da população. A vereadora ltagina explicou sobre o orçamento impositivo e pediu uma moção de 
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"Dia Internacional da Mulher' e parabenizou a organização da Solenidade Madre Emanuella Favale. 0 vereador 

Jonnas falou sobre a sujeira e mato dos lotes em diversos locais da cidade e a importância da realização da 

audiência pública de iniciativa da vereadora Cléia para debater sobre os problemas do setor de serviços urbanos. 

Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 9 de março de 2020. 
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